

МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН МАГНИТОГОРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 42 (7039)

ВТОРНИК

1

МАРТА

1955 года

Цена 15 коп.

ВСЕНАРОДНЫЙ ПРАЗДНИК

В прошедшее воскресенье состоялись выборы в Верховный Совет Российской Федерации и местные Советы депутатов трудящихся.

Рано проснулся наш город в этот знаменательный день. Нескончаемым потоком, группами и в одиночку шли на избирательные участки металлурги и строители, горняки и железнодорожники, учителя и врачи, студенты и домохозяйки... К началу голосования — шести часам утра — в помещениях избирательных участков уже был сотни людей.

Весь день на улицах и площадях города царил праздничный ликование.

Выборы в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся в Магнитогорске, как и во всей нашей республике, прошли в обстановке огромного патриотического подъема. Они вылились в могучую демонстрацию морально-политического единства советского общества.

Дружно и организованно прошло голосование на всех избирательных участках города. Единодушие, с каким избиратели отдавали свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, явилось крайним выражением беспредельной любви и преданности советских людей Коммунистической партии и Советскому правительству.

Трудящиеся Магнитогорска, как и всей Российской Федерации, посылая своих представителей в высший орган государственной власти республики и местные Советы депутатов трудящихся, дали им боевой наказ — самоотверженно и беззаветно бороться за осуществление задач, поставленных партией перед народом. И это понятно. На многолетнем опыте советские люди прекрасно убедились в том, что политика Коммунистической партии выражает их кроные и настоящие интересы. Эта политика направлена на дальнейшее укрепление могущества Советского государства, укрепление союза рабочего класса и колхозного крестьянства, рост народного благосостояния, укрепление мира и дружбы между народами.

Голосуя за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных, трудящиеся индустриального Магнитогорска вместе со всем советским народом заявили о своей непреклонной решимости всеми силами проводить в жизнь генеральную линию партии на всемерное развитие тяжелой промышленности — основы основ нашей экономики и несокрушимой оборонной мощи.

Январский Пленум ЦК КПСС утвердил программу мощного подъема земледелия и животноводства. Она состоит в том, чтобы в ближайшие пять —

шесть лет довести ежегодный валовой сбор зерна не менее, чем до 10 миллиардов пудов, в два—два с лишним раза увеличить производство основных продуктов животноводства. Успешно выполнив эту программу, наша страна обеспечит удовлетворение растущих потребностей населения в продуктах питания и промышленности в сырье.

Магнитогорцы, как и все советские люди, сделают все для того, чтобы претворить в жизнь поставленные январским Пленумом ЦК КПСС задачи.

На прошедших выборах народы нашей Родины вновь и вновь одобрили внешнюю политику Советского правительства, направленную на сохранение и укрепление мира.

Свою любовь к социалистической Отчизне и Коммунистической партии, свое страстное желание всеми силами бороться за осуществление ее мудрой политики многие избиратели выразили в записках в книгах впечатлений, в устных заявлениях, в надписях на бюллетенях. Словами, идущими от самого сердца, люди разных возрастов и профессий высказали самые сокровенные думы — видеть нашу Родину еще более могучей.

«Партия видит свою главную цель в дальнейшем развитии тяжелой индустрии — основы основ социалистической экономики. — написал сварщик нагревательных колодцев обжимного цеха т. Утробин. — За эту мудрую политику, за то, чтобы день ото дня крепла наша Родина, я и голосую сегодня».

Эта же мысль выражена и в записки подручного резчика т. Рожнова, слесаря т. Зайцева, горняков т. Гушина и многих, многих других.

Под руководством Коммунистической партии наш народ одержал всемирно-исторические победы в строительстве социализма, под ее руководством он уверенной поступью идет вперед, к торжеству коммунизма в нашей стране.

«Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, — заявил крановщик треста «Магнитострой» т. Гатитулин, — мы знаем, что голосуем за процветание нашего государства, за мудрость партии, ведущей наш народ к коммунизму».

Выборы в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся вылились в могучую демонстрацию нерушимого единства партии, правительства и народа. Они явились новым торжеством великой силы народного блока коммунистов и беспартийных, торжеством советской демократии.

Тесно сплоченные вокруг Коммунистической партии и Советского правительства, советские люди успешно претворяют в жизнь поставленные партией величественные задачи коммунистического строительства.

Рекордное производство

Большим трудовым подарком отметили день выборов комсомольско-молодежная бригада № 3 цеха подготовки состава (начальник смены инженер комсомолец В. Найденов, диспетчеры П. Корниенко и П. Тначенко).

27 февраля эта бригада установила рекорд по разведению плавок для блумингов. За смену она раздела на 6 плавок больше, чем предусмотрено планом. Это — самый высокий по-

казатель за все время работы цеха.

Хорошо потрудились в этот день кандидат в депутаты Кировского районного Совета Бригадир т. Самохин, бригадир т. Сергеев, машинисты кранов т. Ковалев, Приемко, Соколов, машинист т. Трифонов и другие.

В. САВЧЕНКО, секретарь партбюро цеха подготовки составов.



На снимке: момент голосования на избирательном участке № 2 Сталинского района. Опускает бюллетень электрик электросети комбината Л. М. Антохина и машинист крана листопрокатного цеха Ф. И. Ладыгин.

Фото Б. Ерофеева.

МОСКВА ГОЛОСУЕТ

В Москве 27 февраля на всех 1.795 избирательных участках шло голосование. Семьями и в одиночку шли москвичи к пунктам для голосования. Душевные слова: «Добро пожаловать!» всюду встречали избирателей.

Эти слова светились над входом в здание московского городского пединститута имени В. П. Потемкина. Здесь разместился избирательный участок № 40. Первыми пришли сюда новоселы четырнадцатизатяжного дома, расположенного рядом. 450 семей московских металлургов получили в этом доме прекрасные квартиры.

Избирателям хорошо известны биографии кандидатов в депутаты. На одном из бюллетеней стоит имя главного архитектора города Москвы А. В. Власова. Он баллотируется в Верховный Совет РСФСР. Кандидатом в депутаты областного Совета здесь выдвинут старейший рабочий завода «Москбелль» А. К. Прохоров. На бюллетене по выборам депутата в городской Совет — имя работницы меховой фабрики Е. И. Белоусовой.

В обстановке высокой политической активности проходило голосование в Дзержинском, Ленинградском, Молотовском и

Калининском избирательных округах. Здесь кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР баллотировались Н. А. Булганин, Г. М. Маленков, В. М. Молотов и Н. С. Хрущев. В первой половине дня в этих округах проголосовало абсолютное большинство избирателей.

Н четырем часам дня в Москве проголосовало свыше 99 процентов избирателей. Единодушие москвичей, голосовавших за кандидатов народного блока коммунистов и беспартийных, — яркое выражение могучего единения Коммунистической партии, Советского правительства и народа. (ТАСС)

За партию, за Родину!

В дни выборов в органы государственной власти с особой силой ощущается монолитная сплоченность и единство советского народа, его безграничная вера в торжество великого дела коммунизма.

Когда 27 февраля в широко распахнутые двери избирательных участков хлынул поток избирателей, здесь можно было встретить людей разных возрастов и профессий. Всех их объединяло одно горячее стремление — исполнить свой гражданский долг, отдать свой голос кандидатам народного блока коммунистов и беспартийных.

Мысли и чувства, которые волновали в эти минуты юношей и девушек, голосующих впервые, и тех, у кого за плечами большая и трудная жизнь, ярко проявились в многочисленных записках, оставленных в книгах пожеланий.

«Это самый счастливый день в моей жизни, — пишет молодая избирательница М. Плещивцева. — Сегодня, отдавая свой голос за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, я почувствовала себя равноправным гражданином великой страны социализма».

Горячей любовью к Родине, к мудрому организатору и вдохновителю борьбы за коммунизм — великой партии коммунистов проникнута запись крановщика автобазы треста «Магнитострой» Р. Гатитулина, которую он оставил в книге пожеланий.

«Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, — пишет Р. Гатитулин, — мы знаем, что голосуем за процветание нашего государства, за мудрость партии, ведущей наш народ к коммунизму».

Записки избирателей ярко выражают неуклонное стремление советских людей к миру и счастью.

«Мы голосуем за счастье наших детей, за то, чтобы их жизнь никогда не омрачили ужасы войны!» — такую запись оставила молодая мать. Она хорошо знает, что те, за кого она проголосовала, кому выразила свое доверие, также горячо любят мир и хотят видеть свою Родину могучей и счастливой.

Мысли многих патриотов хорошо высказал сварщик нагревательных колодцев обжимного цеха Г. Утробин. Он пишет:

«Партия видит свою главную цель в дальнейшем развитии тяжелой индустрии — основы основ социалистической экономики. За эту мудрую политику, за то, чтобы день ото дня крепла наша Родина, я и голосую сегодня».

«Гордимся, что голосуем за дело партии, за мир, за победу коммунизма», — пишут молодые избирательницы Старцева и Дунаева.

О единодушии и сплоченности советских людей, уверенных в своем будущем, свидетельствуют и многочисленные

устные высказывания. На избирательном № 14 в числе первых подошел молодой рабочий-металлургического завода Анатолий Салихов. Опуская бюллетень с именами кандидатов могучего народного блока коммунистов и беспартийных, он говорит:

— Решения январского Пленума Центрального Комитета партии и второй сессии Верховного Совета СССР вызвали у нас новый прилив сил, стремление работать еще лучше, быстрее выполнить те ответственные задачи, которые поставила партия.

Об этом же говорит и молодой рабочий обжимного цеха Петр Толмачев. Он недавно демобилизовался из рядов Советской Армии и сейчас, голосуя за верных сынов и дочерей Родины, заявляет о своей готовности самоотверженным трудом крепить оборонную мощь советской Державы.

В едином стремлении к миру и счастью, сплоченные горячей верой в мудрую политику родной Коммунистической партии, шли трудящиеся Магнитогорска к избирательным урнам. Свою верность атой политике, сплоченность вокруг партии и правительства они выразили единодушным голосованием за верных сынов и дочерей Родины — кандидатов народного блока коммунистов и беспартийных.

М. ЧУРИЛИН.

РАННИМ УТРОМ

Этим утром город проснулся рано. В предрассветной мгле по выпавшему снегу пролетели первые тропинки, они вели к освещенным яркими огнями зданиям избирательных участков.

На избирательный участок № 19 спешили Надежда и Валентина Калмаковы со своей матерью Анастасией Игнатьевной Митрофановой. Девушки, перепрыгивая через сугробы, потирали матери. Особенно беспокоилась Надежда, которой исполнилось недавно 18 лет.

— Скорее, скорее, — то и дело говорила она. — А то вдруг мы опоздали, и голосование уже началось.

Когда избиратели подошли к Дворцу культуры металлургов, стрелка часов остановилась на цифре 4. Посмотрев на часы, девушки поняли, что они напрасно спешили и им придется долго ждать. Но это уже не могло изменить того глубокого и чистого настроения, с которым они проснулись в этот день.

Входная дверь часто открывалась. Одни за другими входили члены участковой избирательной комиссии. Нарядные и немного взволнованные ответственностью за то дело, которое

им поручили, они занимали свои места за длинным столом, раскладывали бюллетени и списки...

А в вестибюле тем временем собирались избиратели — люди разных возрастов и профессий, с различными характерами, но объединенные единым порывом, единым стремлением — первыми выполнить свой высокий долг.

Вот входят известный металлург Михаил Андреевич Томиллов со своей женой Прасковьей Харлампьевой. Многие знают в нашем городе этого пожилого человека. В 1932 году на долю М. А. Томилова выпала высокая честь — он выпускал первую плавку на первой мартиновской печи Магнитки.

Отряхивая снег, у дверей избирательного участка остановились супруги Зайцевы. Иван Дмитриевич Зайцев еще молод, но за его плечами уже 11 лет производственного стажа. Работает он старшим взрывником на руднике горы Магнитной. После голосования он пойдет на смену.

Еще и еще подходят люди. Среди них старший рабочий — путеец Ибрагим Хакимов, домохозяйка Софья Михайловна Орлова, много молодежи. В настроении каждого осязаемо

чувствуется радостное возбуждение.

Что заставило людей прийти так рано на избирательный участок? На этот вопрос Халиб Абдулхаков, студент литературного факультета педагогического института ответил не сразу.

— Трудно сказать, почему я пришел сегодня в 6 часов утра, — подумав, произносит он. — Об этом можно говорить целый день. Просто чувство такое, что хотелось пораньше выполнить свой долг.

С таким же чувством бесконечной любви к своей матери-Родине и родной Коммунистической партии пришли сюда и остальные избиратели.

6 часов утра. Председатель участковой избирательной комиссии, старший мастер цеха КИП и автоматики М. С. Королев поздравляет присутствующих с днем выборов в Верховный Совет РСФСР и в местные Советы депутатов трудящихся и приглашает их принять участие в голосовании.

Раздаются величественные звуки Государственного гимна Союза ССР. Разрезается красная лента у входа. Первые избиратели получают бюллетени. Голосование начинается.

В. ЯЗЫКОВА.

ПЕРВЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ

Ярко освещено здание педагогического института, где помещается 18-й избирательный участок. Еще далеко до шести часов, а уже в гостеприимно раскрытые двери входят избиратели.

Люди идут с торжественными, взволнованными лицами, охваченные радостной готовностью выполнить свой высокий гражданский долг, присягнув в своей любви и преданности матери-Родине.

Стрелка часов подошла к шести. Как-то особенно значительно звучит сегодня перезвон кремлевских курантов, широкой волной разливается Гимн Советского Союза. Председатель участковой избирательной комиссии т. Кудрицкий поздравляет собравшихся с всенародным праздником.

Голосование началось. К столу, где выдаются бюллетени, подходят первые избиратели. Среди них студентка педагогического института Зина Птицына. Она рано поднялась сегодня, чтобы одной из первых опустить бюллетени в избирательную урну. Девушка взволнована. Она голосует впервые в своей жизни.

А рядом получает бюллетень Татьяна Андреевна Отлыгина — работница фасоно-литейного цеха комбината. Вся трудовая жизнь Татьяны Андреевны связана с Магнитогорском. 20 лет работает она на комбинате, за это время выросли и получили образование ее дети.

— Одна дочь окончила педагогический институт, другая — горно-металлургический, — рассказывает Татьяна Андреевна. — Сумела я, простая работница.

дать им высшее образование, а помогла мне в этом наша родная советская власть. Сегодняшний день для меня — большой праздник. С радостью отдаю я свой голос за достойных представителей народа.

Среди первых избирателей немало старожилых города, которые внесли свой большой трудовой вклад в строительство гиганта металлургии: старый рабочий комбината А. Ф. Сорокин, Г. В. Алябский, за плечами которого двадцатидвухлетний стаж непрерывной работы на дробильных фабриках Горного управления. На избирательный участок Григорий Васильевич Алябский пришел вместе с женой, Александрой Захаровной.

Четко работают девушки, выдающие бюллетени. Все они — студентки старших курсов института. Начиная с первого года учебы в институте, они принимают активное участие в общественной работе.

Голосование проходило в обстановке подъема и высокой активности. Уже за первые пятнадцать минут проголосовали сто тридцать пять человек. Нескончаемым потоком движутся люди, различные по возрасту и профессии, но охваченные единым патриотическим чувством — преданности Родине, Коммунистической партии.

И почти каждый, уже опустив бюллетень, как будто немного медлит выйти из этой светлой, нарядно убранной комнаты и коврами комнаты, со стены которой смотрят с портрета внимательные глаза Ленина.

О. КАРПОВА.

Голосуют железнодорожники

С чувством гордости за свою великую державу шли на избирательные участки №№ 16 и 17 Сталинского района труженики Магнитогорского железнодорожного узла.

В избирательных бюллетенях они читали знакомые имена товарищей по труду, соратников по борьбе за коммунизм — газетчика комсомольско-молодежной домны Ивана Петровича Лобая, каздобровицы Марии Ивановны Даниловой, бригадир 16-й дистанции пути Зои Егоровны Демедюк, болторезницы вагонного депо Зинаиды Дмитриевны Долженковой, паровозного машиниста Петра Ивановича Шалева и других передовых людей Магнитки.

Голосуют люди разных возрастов. Да, да, рабочие, служащие, СЕАТ средней школы и железнодорожного училища, студенты — детены в самое лучшее время веселья, радостные, читают бюллетени и опускают голоса за верных сынов и дочерей Родины, за коммунизм...

Опуская бюллетени в урну, осмотрщик вагонов Александр Константинович Жуков говорит:

— Голосую за родную Коммунистическую партию, за ее мудрую политику. Сейчас я иду на трудовую вахту. Буду работать скоростными методами. Продолжительность технического осмотра каждого состава постараюсь сократить минимум на семь минут...

Выходя из кабины, машинист паровоза Василий Харитонович Коваленко подхватывает мысль Александра Константиновича:

— Я тоже от всей души голосую за политику, выработанную Коммунистической партией Советского Союза. Буду водить поезд на максимальной скорости. Это будет моим ответом на неустанную отеческую заботу партии о благе народа...

К столу комиссии подходит почетный железнодорожник Михаил Матвеевич Лулегов и его жена Евдокия Ивановна. Михаилу Матвеевичу более 70 лет.

За его плечами большая трудовая жизнь.

А вот голосует Валентина Литвинова. У нее счастливое, торжественно-взволнованное лицо: она впервые принимает участие в выборах. Подав свой голос за кандидата блока коммунистов и беспартийных, Валентина Литвинова вручает секретарю участковой комиссии письмо, в котором тепло и просто рассказывает о своих мыслях и чувствах в этот знаменательный праздничный день.

В письме говорится:

— Только в нашей советской стране молодежи предоставлены великие права. Только в нашей советской стране можно успешно сочетать работу и учебу. Большое сердечное спасибо партии и правительству за нашу счастливую юность!

Один за другим, железнодорожники единодушно отдавали свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

С. МИХАЙЛОВ.

На дальней окраине

Сумрак предутреннего рассвета смесился падающим снегом. Резкие порывы ветра кружили его, наметая высокие сугробы. Но, несмотря на непогоду, со всех сторон к озаренному яркими огнями избирательному участку № 19 двигались жители поселка Ново-Северного. Задолго до начала голосования здесь собралась избирательная комиссия.

Первыми проголосовали подкрановый рабочий копрового цеха Яков Павлович Поляков, работница службы пути т. Каримова, муж и жена Касимовы, их соседи Антроповы. Отказавшись от помощи, пришла на избирательный участок 90-летняя Мусовара Мансурова. Она вырастила и воспитала семерых детей. Все они честно трудятся на благо Родины.

К столу за получением бюллетеней подходит 73-летний Салих Мухамадисов — участник Цусимского сражения. Старый

матрос получает бюллетени и, минуя кабинку, проходит прямо в урну.

— Нам нечем танцевать, — говорит он, — за свою родную власть голосую.

Впервые в жизни отдают свой голос вальцовщик листопроекатного цеха № 2 Равиль Ильясов, учащавшийся студент Зинаида Сафурдинова, мастер швейной мастерской артели «Швейники» Антонина Кузьменко.

Ученик железнодорожного училища № 1 Владимир Железнов, опустив в урну бюллетень, в книге отзывов записал: — Впервые голосую за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, я голосую за улучшение мира во всем мире. Да здравствует наша Коммунистическая партия! Да здравствует мир во всем мире!

А. МОНАСТЫРЕНКО, электромеханик службы связи ЖДТ комбината.



На снимке: на избирательном участке № 25 Кировского района. Одними из первых пришли голосовать молодой специалист треста «Магнитострой» Валя Рыкунова, студент-практикант Московского техникума черной металлургии Вадим Лесневский и Анатолий Орлов. Они голосуют впервые и потому с особым волнением получают бюллетени.



В этот день город был празднично украшен. На зданиях — плакаты, лозунги, транспаранты. Трудящиеся семьями, группами и в одиночку по праздничному одетые шли на избирательные участки, а затем — в клубы, театры. На снимке: молодые металлурги идут на избирательный участок. Фото Б. Ерофеева.

